



Во Владимирской области местный житель осужден за преступление, совершенное в отношении врача «Скорой медицинской помощи»

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Владимира 24-летнему Эмину Абдулазизову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что вечером 20 января 2017 года Абдулазизов дома смотрел футбол, употреблял пиво, а после часа ночи 21 января поехал в клуб «Пятница» на Большой Московской, где продолжил употребление алкоголя. После развлечений в состоянии алкогольного опьянения он вышел на улицу, где в результате конфликта с незнакомым молодым человеком получил телесные повреждения и потерял сознание.

Сотрудники полиции, обнаружившие Абдулазизова, доставили пациента в «Городскую клиническую больницу скорой медицинской помощи». В клинике 21 января 2017 года в 6 часов 20 минут заведующая приемным отделением приступила к оказанию мужчине медицинской помощи. В это время пациент внезапно с силой схватил медицинского сотрудника за одежду и ладонью, сжатой в кулак, нанес врачу множественные удары в область грудной клетки и головы, а затем с силой схватил за руку потерпевшую. В кабинет вбежал врач «скорой», сотрудники полиции и прекратили противоправное поведение Абдулазизова.

Проведенная по постановлению следователя СК России судебно-медицинская экспертиза констатировала причинение здоровью заведующей приемным отделением вреда средней тяжести в результате полученной закрытой черепно-мозговой травмы с ушибом головного мозга, травмы грудной клетки, повреждений суставов руки, многочисленных ссадин и ушибов в области головы.

В связи с полученными травмами 41-летняя пострадавшая длительное время находилась на стационарном и амбулаторном лечении.

В ходе следствия и в суде Абдулазизов признал вину в содеянном и раскаялся. При этом пояснил, что на фоне собственной полученной травмы головы при избиении неизвестным мужчиной перепутал реальное пространство, не понимал, что находится в лечебном



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

учреждении, а врача, стоящего около него, воспринимал как «опасного» человека.

Следствие же доказало, что Абдулазизов действовал умышленно.

Приговором мирового судьи ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1128058>